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Věc: žádost o stanovisko- YAG laser Q-switch KTP Nd: YAG laser 

 

K Vaší žádosti o stanovisko ve věci použití laserového přístroje YAG laser Q-switch KTP 

Nd: YAG laser k odstraňování tetování ve vztahu k živnostenskému podnikání, respektive 

zda-li je možno předmětnou činnost vykonávat v režimu zákona č. 455/1991 Sb.,  

o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, sděluji 

následující. 

Ministerstvo zdravotnictví si jako podklady pro vlastní stanovisko vyžádalo stanoviska 

odborných společností, a to České společnosti pro estetickou a laserovou medicínu ČLS 

JEP a Společnosti estetické chirurgie ČLS JEP. 

Výše uvedené společnosti dospěly ke shodnému závěru, že výše uvedený přístroj nelze 

využívat v rámci vázané živnosti „Činnosti, při kterých  

je porušována integrita lidské kůže“ k odstraňování tetování a je určen výhradně  

pro poskytovatele zdravotních služeb ve smyslu zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních 

službách a podmínkách jejich poskytování. 

Provádět zákrok pak může lékař se specializací v oboru chirurgie, plastické chirurgie, 

dermatologie či korektivní dermatologie. 

  
Krajský úřad Plzeňského kraje 
odbor vnitřních věcí a krajský živnostenský úřad 
oddělení krajský živnostenský úřad 
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S uvedeným závěrem odborných lékařských společností se Ministerstvo zdravotnictví plně 

ztotožňuje. 

Výše uvedené je v souladu s evropskou normou FprEN 16844 Aesthetic medicine 

services- Non-surgical medical treatments (ČN 16844 o Nechirurgické estetické 

medicíně). 

Použitím laseru dochází k ireverzibilním změnám v kůži s významným rizikem trvalých 

následků, na základě čehož jsou ošetření tímto přístrojem klasifikována, na základě výše 

uvedené normy, do druhé nejrizikovější kategorie. 

Stanovisko odborné společnosti zohledňuje především prospěch pacientů, jejich bezpečí 

a prevenci poškození. 

 

 

 

 

S pozdravem 

 

MUDr. Martina Novotná 

ředitelka odboru zdravotních služeb 
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